10%.10% '

Yukarida verilen iglemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A1 B) 10 C) 107 D) 10'2

102.10°°

Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A1 B) 10 ¢) 10° D) 10™

10%.102 §

Yukarida verilen iglemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 1078 B) 1 C) 108 D) 10"

Yukarida verilen iglemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A 1 B) 3 c) 8% D):3'"®

Yukarnida verilen iglemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A 1 B) 2* o) 2° D) 28

v

Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 0 B) 1 oy 52 D) 5%



Yukarida verilen ¢arpim tablosuna gére, K, L, M ve
N yerine hangi sayilar gelmelidir?

Tanesi 24 litre su alan kovalardan 2° tanesi toplam K i M N
kag litre su alabilir? — = —= T

A 108 102 4072 riane®
A) 210 B) 2'2 6y 2# D) 2%
B) 10% 102 102 107
C) 108 102 102  10°

D) 108 102 102 1076

10.

Yukaridaki sekilde sirastyla verilen carpma iglemleri
uygulanarak en son M sayisinin bulundugu kutuya
ulasiimigtir. Buna gore, K, Lve M sirasiyla agagida-
kilerden hangisi olabilir?

K L M

— N i Bilgisayarda bilgiler bit biriminde iglenir ve saklanir. 8
A 102, 107, 107" bit 1 bayta esittir.
B) 10, 10*, 107! 1 gigabayt 23° bayt olduguna gore, 1 gigabayt kag

bittir?

c) 102, 10*, 107
D) 10", 107*, 1072 A) 231 B) 2%2 0) 2= D) 2%8



